TpuroHoMeTpuyeckme ypaBHeHUS

. 5w .
1. a) Pemute ypaBHeHHE — V/2sin (—7 +x> - SINX = COSX.
. (97
0) HaiiguTe Bce KOPHH 3TOr0 YpaBHEHMS, IPUHAUICKAIINE OTPE3KY | —=—, 67| .

T
2. a) Pemmte ypaBHenue sin87x+ 1 = cos4mx + v/2cos (47r — Z) .

0) Haiinute Bce KOpHH ATOTO YPaBHEHHUS, TIPHHAICIKAIIIE OTPE3KY _2 V7T, VT - 2} .

3. a) Pemnre ypaBHeHue:
T :
cos (5 +2x> = V/2sinx

0) Haiiqure Bce KOPHHU 3TOTO ypaBHEHUSI, IPUHAUICIKALINE TIPOMEXKYTKY [—57; —47].

117
4. a) Pemmre ypaBHeHue 2cos (x — T) -COSX = sinux.

o
0) Halinute Bce KopHM 3TOr0 ypaBHEHUs, IPHUHAAJIEKALIUE OTPE3KY [3%; 7] .

3n
5. a) Pemmre ypaBHeHHE COS2x — V2cos (7 +x> —1=0.

R¥/1
0) YkaxxuTe KOPHU 3TOTO YpaBHEHUs, MPUHAIIISKAIINE OTPE3KY [2; 3%] .

6. a) Pemute ypaBuenue 2cos2x +4v/3cosx —7 = 0.

6) HaiimuTe Bce KOpHM 3TOTO YpaBHEHUS, TPHHAIIC)KAIIIE TPOMEKYTKY [—; 4%] .

3n
7. a) Pemnte ypaBHeHue 2cos2x +4cos <7 x) +1=0.

3r
0) HaiinuTe BCce KOpHH 3TOr0 ypaBHEHHS, IPHHAAJICKAIME IPOMEKYTKY | ——; 37| .

8. a) Pemmte ypaBuenue 8sin’x+2v/3cosx+ 1 = 0.

L
0) Haiimute Bce KOPHM 3TOTO YpaBHEHUS, TPUHALISKAIIHE TIPOMEKYTKY | — =} 271} .

9. a) Pemnre ypasHenue: 2sin x+ 3cos2x+1 =0
0) Haiiqute Bce KOPHHU 3TOTO ypaBHEHUSI, IPUHAICKALINE OTPE3KY [7T; 37]

10. Pemnute ypaBrenue: (2sinx—1)(v/—cosx+1) =0.
11. a) Pemnte ypaBHEHHE:

4sin*2x+3cosdx—1=0

T
6) HaiimuTe Bce KOPHM 3TOTO YpaBHEHUS, TPUHAJIEKAIIIE OTPE3KY [ﬂ; 7]

12. a) Pemnre ypaBHeHue cos2x = sin <x+ g) .

0) HaiiauTe KOpHU 3TOTO ypaBHEHHSI, IPUHAIICKAIIETO IPOMEXKYTKY |[—27T; —7].

3n
13. a) Pemmre ypaBHEeHHe 2v/3 cos? (7 +x> —sin2x = 0.

3n
0) YkaxxuTe KOpHU 3TOTO ypaBHEHHs, MPUHAAJIEKAIIHNE OTPE3KY [7 ; 371'] .



2

1
14. a) Pemmre ypaBHEHUE COS” X — 3 sin2x + cosx = sinux.

. /4
6) HaiinuTe Bce KOpHH 3TOTO YpaBHEHUS, IPHUHAIEKALIIE TPOMEKYTKY [—; 277:} .

2

15. a) Pemnre ypaBHEeHHE cos2x = 1 — cos (g —x) .

T
0) YKaxure KOPHU 3TOIr0 ypaBHEHUs, IPUHAJICKAILUE UHTEPBAILY [— > —7t> .

L. . .
16. a) Pemure ypaBHeHHE 5 sin2x + sin’x — sinx = cos.x.

i
0) HaiinuTe Bce KOpHH 3TOTO YpaBHEHUS, IPHHAIEKAIIIE TPOMEKYTKY [—2%; — 5} .

17. a) Pemute ypaBHenue sin2x+ 2sin’x = 0.

T
0) YKaknTe KOPHH 3TOTO YpaBHEHUS, MPUHAIIIEKAIINE OTPE3KY {—2%; — 5] .

T
18. a) Pemmre ypaBHeHue 2sin <7 — x> sinx = cosx.

r
6) HaiinuTe Bce KOpHH 3TOTO YpaBHEHUS, IPUHAJIEKAIIIE TPOMEKYTKY [7 Sn] .

19. a) Pemute ypasuenne 2sin”x — v/3sin2x = 0.

3n
0) YKaxuTe KOPHU 3TOTO YpaBHEHUS, IPUHAIICKAIIHE OTPE3KY 7; 371] .

20. a) Pemmte ypaBHenue sin2x+ v/2sinx = 2cosx+ /2.

[ 57
6) yKa)KI/ITG KOpHI/I 3TOro ypaBHeHI/ISI, HpI/IHa,Z[J'IC)KaH_II/IC OTp€3Ky T, — | .

21. a) Pemute ypaBHeHHe cos2x — 3cosx +2 = 0.

5w
6) HaiinuTe Bce KOpHU ypaBHEHHMS, IPUHALIEKAIINE OTPE3KY [—4%; - —} .

22. a) Pemure ypaBHenue 2cos® x — cos>x+2cosx— 1 = 0.

T
0) YKaxuTe KOPHU 3TOTO YpaBHEHUS, IPUHAICHKAIIHE OTPE3KY [27{; —] .

23. a) Pemute ypaBHeHHne cos2x+ 3sinx—2 =0.

5w
6) HaﬁHHTe BCC KOpHI/I ypaBHeHI/IH, anHaﬂﬂemamHe OTpCBKy |:TC; 7:| .

24. a) Penire ypaBHeHHE cOs2x — sin’ ( g —x) = —0,25;

5w
6) HaiiguTe Bce KOpHM 3TOr0 YpaBHEHUS, IPUHAJIEKALIIE OTPE3KY [n, > |

25. a) Pemute ypaBHeHHe 3 cos2x — Ssinx+ 1 =0.

0) YKakuTe KOPHH 3TOTO YPaBHEHUS, IPUHAIISKAIINE OTPE3KY |7, —] .

26. a) Pemmre ypaBHenne cos2x —5v/2cosx—5 = 0.

[ 3n
0) YkaxuTe KOPHU 3TOTO YpaBHEHUS, IPUHAICKAIIHE OTPE3Ky | —37; — —} .

27. a) Pennure ypaBHenue 4 cos* x —4cos>x+ 1 = 0.
0) Haiigure Bce KOPHHU 9TOr0 YpaBHEHHS, IPUHAJICKAIINE OTPE3Ky [—27; —7.

28. a) Pemnre ypasHenne cos2x+v/2sin (g —l—x) +1=0.

3n
6) YKaxuTe KOPHM 3TOTO YpaBHEHU, IPUHAAIEKAIINE OTPE3KY [—3%; - 7} .



3n
29. JTaHo ypaBHEHHE COS (7 + 2x> = COSX.

a) Pemmre ypaBHeHue;

2 )

5w
0) YkaknTe KOpHH ypaBHEHHS, IPUHAIEKAIINE OTPEIKY [— ;4w .

30. a) Pemure ypaBHeHue 6cos>x —7cosx— 35 = 0.
0) Ykakute KOpHHU, IPUHAIIEKAIINE OTPE3KY [—7T;27).

31. JTano ypasHeHHe 2cos>x + 2sin2x = 3.

a) Pemmre manHoe ypaBHEHHE.

3t =&«

6) Vkaxunre KOPHH JAaHHOT'O YpAaBHCHU:A, IPUHAAJICIKAIINEC ITPOMEIKYTKY |:— 7; —5

32. a) Pemute ypaBHeHHE Sinx -+ (cosg —sin ;—C) (cos % + sin g) =0.

5w
2

6) Vkaxure KOPHH 2TOI'0 YpaBHCHUSA, IIPUHAJICIKAITUC ITIPOMCIKYTKY |:7l',

33. a) Pemmte ypasuenue sin2x — 2v/3cos’x — 4sinx+4v/3cosx = 0.

5w
6) HaiinuTe Bce KOpHH 3TOTO YpaBHEHUS, IPUHAIEKALIIE TPOMEKYTKY [n, 7] .

34. a) Pemmre ypaBHenue sin2x — 2+/3sin?x + 4 cosx — 4v/3sinx = 0.

. T
6) HaiinuTe Bce KOpHH 3TOTO YpaBHEHUS, IPUHAIEKAIIIE TPOMEKYTKY [— > n’} .

35. a) Pemmte ypaBHEHHE cOs’ %C — sin? ;—C =sin ( g — 2x) .

T
0) YkaxxuTe KOpHH ypaBHEHHUsI, IPHHAMJICKALINE OTPE3KY [JL', 7] .

36. a) Pemte ypaBHeHHe cos2x + sin’x = 0, 5.

0) Haiimute Bce KOPHH 3TOTO YpaBHEHUS, IPUHAISIKAIINE OTPE3KY |——, —27| .
T
37. a) Pemmre ypaBHeHue 6sin’x + 5sin (5 —x) -2=0.

0) HaiinuTe Bce KopHM 3TOr0 ypaBHEHHS, IPUHAAJTIEKALIHE OTPE3Ky |—57T, ——

38. a) Peumire ypaBHenue 4 cos”x + 4 cos (g +x> —-1=0.
. 5w
6) HaiinuTe Bce KOpHH 3TOTO YpaBHEHUS, IPUHAIEKALIIE OTPE3KY |, —= | -

39. a) Pemute ypaBHenue: cos2x+ sin’x = 0,25.

or
6) HaiinuTe Bce KOpHH 3TOTO YpaBHEHUS, IPHHAIIEKAIIIE OTPE3KY [37:, —} .

40. a) Pemure ypasrenue: v/2sin’ x — v/2sinx -+ cos’x = 0.

5w
0) HaiimuTe Bce KOPHH 3TOTO YpaBHEHHSI, TPHHAICIKAIITIE OTPE3KY [— - —717} .

41. a) Pemmute ypaBHeHHE sin2x = sin (g +x) .

T Sw
0) HaiinuTe Bce KOpHH 3TOTO YpaBHEHUS, PHUHAIIEKAIIIE OTPE3KY [— ST 2] .



3n
42. a) Pemmte ypauenue 2sin’ (7 +x) = v/3cosx.

T
6) HalinuTte Bce KOpHU 3TOr0 ypaBHEHUs, IPUHAIICKAILUE IPOMEKYTKY [— > —2%] .

43. a) Peuure ypaBHenue 4sin’x = 3cos (x — g) .

i 97
0) HaiinuTe Bce KOpHH 3TOTO YpaBHEHUS, IPHHAIEKALIIE OTPE3KY > 7] .
44. a) Peuire ypaBHenue sin2x+ v/3sinx = 0.
. St In
0) HaiinnTe Bce KOPHHU 3TOT0 ypaBHEHUs, IPUHAJICKAILUE OTPE3KY CRIY

45. a) Pemute ypaBHeHue sin2x = 2sinx —cosx+ 1.

T
0) YKkaknTe KOPHH ypaBHEHHS, TIPUHAIEKAIINE OTPE3KY [—2717, — 5} .

46. a) Pemmure ypaBHeHue 2cos® x — 2cosx + sin’x = 0.

3n
0) HalinnTe Bce KOpHHU 3TOT0 ypaBHEHUs, IPUHAJIC)KAIUE OTPE3KY R 3m|.
47. a) Pemmre ypasHenue +/3sin2x + 3 cos 2x = 0.

3w, ]
6) HaiinuTe Bce KOpHH 3TOTO YpaBHEHUS, IPUHAIIEKAIIIE OTPE3KY - 3m|.

/4
48. a) Pemute ypaBHeHHE cos2x = 1 — cos (5 —x) .
. T
6) HalimuTe BCce KOPHH 3TOTO YpaBHEHHUSI, IPUHAITICKAIIUEC IIPOMEKYTKY [— —_, —n) .

49. Permre ypaBHeHHE |cosx + sinx| = v/2sin2x.

50. a) Pemmre ypasrenne tg”x+ (1+v/3)tgx+v/3 =0.

5w
0) YKaknTe KOPHH 3TOTO YpaBHEHUS, MPUHAIIEKAIINE OTPE3KY [7, 471} .

51. a) Pemute ypaBHenne 2sin2x = 4cosx —sinx+ 1.

n 3rn
0) YkaxxuTe KOpHH ypaBHEHHUsI, IPHHAAJICKALIIE OTPE3KY [2, 2] .
52. a) Pemute ypaBuenue tg®x+tg>x —3tgx—3 =0.

r
0) YkaxxuTe KOpHU 3TOTO YpaBHEHHs Ha HHTEpBaJie [271; 2} .

53. a) Peumire ypaBuenue v/2sin’ (g +x) = —Cosx

T
6) Haiigute BCce KOPHHU 2TOT'0 YPAaBHCHUS, NPUHANJICIKAIIUC OTPE3KY |:— 7; —TL':| .

54. a) Peumre ypaBuenue 2sin’x — v/3 cos (g — x> =0.

3n
0) YKaxxuTe KOpHU 3TOTO ypaBHEHUsI, IPUHAAJIEKAIIETO OTPE3KY [7 3%] .

55. a) Pemmre ypasHenue 2cos’ x +v/3cos’x+ 2cosx -+ /3 = 0.

T
0) YkaxnuTe KOpHH 3TOTO ypaBHEHHS, IPHHAAJICKAIIE OTPE3KY [—Zyr; — 5] .

3n
56. a) Pemute ypaBHeHHE 2cos?x+1=2v2cos (2 —x) .



3n
0) YKaXuTe KOPHU 3TOTO YpaBHEHUS, TIPUHAIICHKAIIECTO OTPE3KY [7, 371] .

T
57. a) Pemmre ypaBHenne 2sin’x = 3v/2sin (5 — x) +4.

5w
2

0) HaiinuTe Bce KOpHH 3TOTO YpaBHEHUS, IPHHAIIEKAIIIE OTPE3KY [7{ ;

3n
58. a) Pemute ypaBHEHHE COS2X cos’ (7 —x> =0,25.

5w
0) YKaknTe KOPHH 3TOTO YPaBHEHUS, TPUHAMIEKAIINE OTPE3KY [4%; — —} .

3n
59. a) Pemmte ypaBHenne 8sin’x + 2v/3 cos <7 - x) =9.

5w
6) HaiinuTe Bce KOpHH 3TOTO YpaBHEHUS, IPUHAIIEKAIIIE OTPE3KY [— - —T.

. . . 3n
60. a) Pemrute ypaBHeHHe Sin2x = 2sinx + sin (x+ —) +1.

2
. 57
0) Haliqure Bce KOPHU 3TOrO ypaBHEHHUS, IPUHAIEKALINE OTPE3KY | —47T; — 5
T
61. a) Pemure ypaBHeHHE Sin2x 4 2cos (x — 5) =/3cosx+ V3.
. 3]
0) Haiiqure Bce KOPHU 3TOrO ypaBHEHHUS, IPUHAIEKALINE OTPE3KY | —37T; — >

. . . 3n
62. a) Pemmute ypaBHeHue sin2x = sinx — 2sin <x — 7) +1.
. 3n
0) Haiinure Bce KOPHU 3TOr0 ypaBHEHHS, IPUHAIICKAIINE OTPE3KY > 3m|.

T
63. a) Pemnre ypaBaenue 2sin(7 + x) - cos (5 +x) = sinx.
6) Haiinite Bce KOPHU 9TOr0 ypaBHEHHs1, IPHHAJICKAIHME OTPE3KY [—57; —47).

64. a) Penite ypaBHenue 6sin’x+ 7cosx —7 = 0.
0) Haiinute Bce KOpHU 9TOr0 ypaBHEHHUs1, IPHHAJICKAIHUE OTPE3Ky [—37; —7].

65. a) Penure ypaBuenue 4sin 2x+ 3cosdx — 1 = 0.
3z
2

0) HaiinuTe Bce KOpHH ATOTO YpaBHEHUS, IPHHAIIEKAIIIE OTPE3KY [7[ ;

66. a) Pennre ypaBuenue 2sin*x+ 3cos2x+ 1 = 0.
0) Haiinure Bce KOPHHU 9TOr0 ypaBHEHHs, TPUHAJICKAIINE OTPE3Ky [7; 37].

67. a) Pemute ypaBHenne cos2x + sin’x = 0,75.

Sw
6) YKakuTe KOPHM 3TOTO YpPaBHEHUS, IPUHAAIEKAIINE OTPE3KY [n; 7] .
2 . 3n
68. a) Pemure ypaBaenne cos” (7 —x) —sin | x+ 5 )= 0.
[5n
0) YkakuTe KOpHH 3TOTO ypaBHEHHS, IPHHAAJICKALIE OTPE3KY > Ar|.

69. a) Pemute ypaBHeHHEe 2xcosx — 8cosx+x—4 = 0.

[
0) YkaxnuTe KOpHH 3TOTO ypaBHEHHS, IPHHAAJICKAIME OTPE3KY |— 5 n} :

70. a) Pemmute ypaBHeHne xcosx+4cosx—x—4 =0.



2

T
0) YKkaxxuTe KOPHU ATOTO YpaBHEHUS, IPUHAICKAIIHE OTPE3KY [——; -



